

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі	
1	<p>Назва предмета закупівлі та очікувана вартість</p> <p>«Послуги з миття автомобілів та шиноремонтні послуги, у тому числі шиномонтажні послуги та послуги з балансування коліс транспортних засобів», 67600,00 грн.</p>
2	<p>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</p> <p>1. Послуги з мийки автомобілів та мікроавтобусів Замовника, повинні включати наступні складові для кожного транспортного засобу:</p> <ul style="list-style-type: none"> - безконтактна або контактна мийка з нанесенням миючих засобів; - протирання транспортного засобу, скла та дзеркал; - миття гумових килимків; - прибирання салону (пилосос); <p>2. Послуги з шиномонтажу та балансування коліс автомобілів та мікроавтобусів Замовника, повинні включати наступні складові для кожного транспортного засобу:</p> <ul style="list-style-type: none"> - сезона заміна автошин 5 шт., (літо - зима); <p>3. Учасник повинен забезпечити надання послуг за місцем знаходження найближчої станції шиномонтажу та мийки, яка, для скорочення експлуатаційних витрат, повинна знаходитись на відстані не більше 7 км. від місцезнаходження Замовника (пр. Праці, 16, м. Дніпра) та в межах м. Дніпра.</p> <p><i>На підтвердження відповідності вказаній вимозі Учасник повинен надати у складі своєї тендерної пропозиції довідку із планом-схемою проїзду, а також копію документа, що підтверджує місцезнаходження приміщень станції шиномонтажу та мийки (копія свідоцтва про право власності приміщень або копія договору оренди приміщень).</i></p> <p>4. 3 метою забезпечення надання повного спектру послуг з мийки автомобілів</p>

		<p>та мікроавтобусів та послуг з шиномонтажу та балансування коліс за однією адресою Учасника, станція шиномонтажу та мийки Учасника повинна мати обладнання для шиномонтажу та мийки за однією адресою (Замовник має право перевірити наявність обладнання).</p> <p>5. Учасник повинен організувати безпечне зберігання транспортних засобів Замовника на території станції шиномонтажу та мийки, мати стоянку для зберігання автотранспортних засобів Замовника та відео спостереження.</p> <p>6. Учасник має забезпечити обслуговування транспортних засобів Замовника позачергово та/або час очікування в черзі не може перевищувати 30 (тридцять) хвилин, а час на миття одного транспортного засобу не повинен перевищувати 40 (сорок) хвилин;</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення	<p>Для розрахунку очікуваної вартості на послуги з миття автомобілів та шиноремонтні послуги, у тому числі шиномонтажні послуги та послуги з балансування коліс транспортних засобів використовувались як ціни попередніх власних закупівель замовника (укладених договорів), аналогічних/ідентичних послуг, так і ціна відповідних закупівель минулих періодів, інформація про які міститься в електронній системі закупівель "Prozorro", з урахуванням індексу інфляції.</p> <p>67600,00 грн. (загальний фонд)</p>